
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 15. redne seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je bila v sredo, 3. novembra 2021, ob 8.00 uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Peter Pišek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi 
vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Dušanka Safran, Aleksandra Grofelnik, Leon Podlinšek, Darko 
Krušič, Judita Zdovc in Samo Seničar. 
 
Seji so prisostvovali: podžupanja Breda Arnšek, direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak, 
mag. Barbara Bošnjak, Dušan Slapnik, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Zdenko Lesjak, Natalija 
Črepinšek, Teodor Vodovnik, Urša Part, Aleksandra Rezar in Alenka Cizej. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 27. 9. 2021 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2022  

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022   
c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 

predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2022 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2022 

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z 
odpadki Celje - CERO 

5. Razno 
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 15. 
redne seje v celoti. 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 27. 9. 2021 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 14. redne seje z dne 27. 9. 2021. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 14. 
redne seje z dne 27. 9. 2021. 

 
 

K 3. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2022  

 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednik je pohvalil transparentno pripravljen Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 
2022. Zanimalo ga je, kako je z zadolževanjem. Natalija Črepinšek je pojasnila, da gre za 
določena odplačila in da je predvideno neto zadolževanje v višini 1,2 milijona eurov. Nadalje je 
želel izvedeti, koliko denarja je Mestna občina Celje dobila iz naslova glavarin. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da gre za znesek v višini 450.000,00 eurov in 
dodala, da je izračun narejen na podlagi primerne porabe občine. Če bi gledali samo glavarino bi 
se znesek gibal okoli 800.000,00 eurov. Predsednik meni, da je to lep znesek, ki bi lahko bil pa 
tudi nekoliko višji, vse z namenom razbremenitve lokalne skupnosti. Navezal se je tudi na 2 
milijardi eurov povratnih in nepovratnih evropskih sredstev in pozval strokovne službe k 
pozornemu spremljanju razpisov. 
 
V nadaljevanju so vsi prisotni razpravljali o tem, kako še bolj transparentno pripraviti proračun, 
tekstualni del in numerične podatke. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je 
pojasnila, da so nekatere postavke združene in da je v določenih primerih bolj natančno težko 
specificirati, saj se v trenutku sprejemanja proračuna za določene investicije ne ve ali bodo lahko 
izvedene ali ne. V proračunu pa morajo biti zajete, saj jih drugače ne bi bilo možno izvesti. 
 
Predsednik je želel izvedeti, ali je v sklopu kapitalskih deležev 80.000,00 eurov namenjenih 
dokapitalizaciji Celeie in dobil pritrdilen odgovor Natalije Črepinšek. Glede promocije in turizma 
so ga zanimale proračunske postavke, in sicer promocija razvoj turizma in gostinstva, promocija 
občin, promocijska politika in mestni marketing. Mag. Barbara Bošnjak in Natalija Črepinšek sta 
pojasnili, da je na postavki Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva planiranih 389.000,00 
eurov in da postavka zajema dva konta, in sicer Promocijska politika, na kateri so planirana 
sredstva v višini 340.000,00 eurov in Mestni marketing v višini 49.000,00 eurov. Predsednik meni, 
da proračun v tem delu ni najbolj jasen, saj je mislil, da je marketingu in turizmu namenjen 1 
milijon eurov. Predlaga, da bi vse glede marketinga in turizma vodili iz ene postavke. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da si občina sama ne kreira računovodskih 
postavk in dodala, da se vse glede turizma in mestnega marketinga odvija v okviru Zavoda Celeia. 
Mag. Barbara Bošnjak je razložila, da sredstva iz omenjenih postavk niso namenjena čistemu 
marketingu oziroma promociji Celja ampak, da gre za strateško funkcijo in da so sredstva 
namenjena razvoju mestnega jedra. Oddelek za družbene dejavnosti pa ima na svojih kontih 
sredstva, ki jih namenja Zavodu Celeia. Polona Ocvirk je povedala, da gre za 960.000,00 eurov, 
ki jih občina namenja zavodu, od tega je približno polovica namenjena plačam zaposlenih, ostala 
sredstva pa so za izvajanje programa in projektov. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid 
Mastnak je povedala, da se tudi vsa turistična taksa steka zavodu in da skupni znesek, ki je 
namenjen turizmu in promociji, presega milijon eurov. Predsednik povedano razume, a še vseeno 
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meni, da gre za dogodke in ne za čisto promocijo mesta. Želi, da se od Zavoda Celeie Celje pridobi 
podatek, koliko sredstev je bilo v letu 2019 namenjenih izključno promociji Celja. Oddelek za 
družbene dejavnosti bo s pridobljenim podatkom seznanil Odbor za gospodarstvo in turizem. Podal 
je še pobudo, da se za promocijo mesta namenja primerna višina sredstev.  
 
Predsednik je želel tudi pojasnilo glede proračunske postavke Objekti za rekreacijo, v okviru 
katere je predvidenih 2,8 milijona eurov. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je 
odbor seznanila, da subvencija za obratovanje javnih objektov ostaja ista kot v preteklih letih, in 
sicer gre za 1,6 milijona eurov, ostala sredstva pa so namenjena rednemu in investicijskemu 
vzdrževanju. Glede postavke Vzdrževanje javnih zelenic, na kateri je planiranih 1,4 milijona 
eurov, je  želel potrditev, ali gre za sredstva namenjena zavodu Zelenice. Dušan Slapnik je temu 
pritrdil. Vprašal je tudi, ali se pri financiranju krajevnih skupnosti že uporablja nov pravilnik, saj 
so razlike med njimi velike. Tjaša Podergajs je odgovorila, da je nov pravilnik že v uporabi in je 
bil upoštevan pri razporeditvi sredstev. Dodal je še, da si želi več denarja za infrastrukturo, a se 
zaveda, da bi za to bilo potrebno še več sredstev. 
 
Dušanka Safran je vprašala, ali krajevne skupnosti same skrbijo za investicije in dobila pojasnilo 
Natalije Črepinšek in direktorice občinske uprave mag. Ingrid Mastnak, da krajevne skupnosti 
praviloma ne skrbijo za investicije same in da se vse odvija preko strokovnih služb občine. 
 
Aleksandra Grofelnik je izpostavila problematiko uporabe kolesarskih poti. V nadaljevanju so 
razpravljali ali so kolesarske poti namenjene samo kolesarjem ali tudi pešcem. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da se poti prioritetno uporabljajo za namene 
za katere so narejene. V mestnem križu je prioriteta peš cona, kolesarske poti pa so prioritetno 
namenjene seveda vsem kolesarjem. Vsekakor pa je potrebna vzajemna skrb za varnost. 
Aleksandra Grofelnik je predlagala, da se del sredstev nameni označitvi poti, da bo jasno razvidno 
katero površino lahko uporabljajo kolesarji in katero pešci. Dušan Slapnik je povedal, da se v 
sklopu gradnje mreže kolesarskih povezav v Celju intenzivno dela na ločevanju prometa. Strogo 
se ločuje pešce in kolesarje. Ker je projekt še v teku, označbe še niso dokončne. 
 
Samo Seničar pohvali pripravljen proračun. Strinja se, da bi bilo dobro, da bi se tako kolesarske 
poti kot peš cone dobro označile, da ne bi prihajalo do konfliktov. Veseli ga dokončanje prizidka 
k Osnovni šoli Hudinja in začetek gradnje prizidka na II. Osnovni šoli. Všeč mu je posvečanje 
pozornosti trajnostni mobilnosti in kolesarskim potem. Pohvalil je tudi delo strokovnih služb na 
področju javnega potniškega prometa. V nadaljevanju se je dotaknil področja javne razsvetljave, 
za katerega si želi, da bi bilo več narejeno. Izpostavil je slabo razsvetljavo predvsem ob železnici 
od Čopove ulice do II. Osnovne šole in v okolici III. Osnovne šole. Dušan Slapnik bo preveril, kakšna 
dela so predvidena na omenjenih območjih in z ugotovitvami seznanil člane odbora. V 
nadaljevanju je razpravljal tudi o projektu Elena.  
 
Samo Seničar je napovedal, da bo danes glasoval proti podprtju proračuna za leto 2022, in sicer 
zaradi načina umestitve turistične brvi v proračun. Meni, da o tem ni bilo nobene razprave in da 
je bilo rečeno, da ne bo financirana s sredstvi občine. Predsednik meni, da bo brv prinesla v mesto 
veliko turizma in prepoznavnosti, kar pa si vsi želimo. Aleksandra Grofelnik je spomnila, da so o 
tej temi na odboru že razpravljali in da podpirajo izgradnjo brvi, če se bo le ta gradila z evropskimi 
sredstvi. Omenila je, da so že v prejšnjem proračunu bila planirana sredstva za izgradnjo brvi v 
višini 250.000,00 eurov in da so tudi v proračunu za prihodnje leto planirana sredstva v višini 
180.000,00 eurov. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da se mora pri 
vsakem evropskem projektu zagotoviti lastni delež, ker ni 100% financiranja. Finančna konstrukcija 
še ni jasna, iščejo se viri za financiranje projekta. Projekt v popolnosti ne bo financiran s 
proračunskimi sredstvi občine. Glede planiranih sredstev v preteklem proračunu in prihodnjem pa 
je direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak dodala, da ne gre za seštevek sredstev, ki 
so bila oziroma bodo porabljena za turistično brv. Sredstva so se z rebalansom proračuna znižala, 
saj dela niso potekala, kot je bilo načrtovano. V letu 2022 pa se pričakuje izvajanje aktivnosti in 
zato so sredstva za izgradnjo turistične brvi ponovno planirana v proračunu.  
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Predsednik absolutno podpira projekt izgradnje turistične brvi in razume, da je občina tista, ki 
mora poskrbeti za pripravo dokumentacije, za kar pa so potrebna določena sredstva, ki morajo 
biti planirana v proračunu. Na strokovne službe apelira, da najdejo evropska sredstva, s katerimi 
se bo financiral projekt ali pa da se najde ustrezni investitor. 
 
Samo Seničar meni, da bi bilo potrebno pred umeščanjem v prostor najti javni konsenz in 
predstaviti projekt. Predsednik je dodal, da ima vsak pravico biti proti, da pa bo odbor in kasneje 
tudi mestni svet občine odločil o podpori Odloku o proračunu za leto 2022. 
 
Predsednik je prisotne seznanili tudi s prejetimi predlogi k proračunu za leto 2022 in apeliral na 
strokovne službe naj jih proučijo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« in 1 
glasom »PROTI« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2022 – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Predsednik je vprašal, koliko je predvidenih prihodkov z naslova lesnih segmentov in za kakšno 
površino gozdov gre. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak mu je pojasnila, da gre 
za cca 60.000,00 eurov. Aleksandra Rezar pa bo odboru naknadno sporočila površino gozdov. 
 
Predsednik je še omenil nov projekt izgradnje hiš za mlade družine v vrednosti 50.000, 00 eurov, 
h kateremu so nekatere občine že pristopile. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak 
je mnenja, da finančna konstrukcija projekta ni realna. Občine, ki so se priključile projektu so 
povedale, da projekt sloni tudi na sredstvih, ki se bodo zagotavljala s sponzorstvom oziroma 
donacijami. Poleg tega pa občina brezplačno ne sme dati fizični ali pravni osebi komunalno 
opremljenega zemljišča. 
 
Predsednik apelira, da se projekt spremlja in če obstajajo pogoji, da se Celje temu pridruži. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Načrt 
ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 in 

jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 7 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Sklep o 
določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v Načrtu 
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ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2022 in jih lahko sklepa Mestna 
občina Celje v letu 2022« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

K 4. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z odpadki 

Celje - CERO 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Alenka Cizej. 
 
Na vprašanje predsednika, čigavo je zemljišče bivše vojašnice je odgovorila Alenka Cizej in 
povedala, da je zemljišče last Mestne občine Celje. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od  7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za center za ravnanje z odpadki Celje - 
CERO« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
 

K 5. točki 
Razno 

 
Aleksandra Grofelnik je želela izvedeti, kaj je bilo narejenega na področju izgradnje park and 
ride parkirišča in glede voznega reda vlakov na relaciji Ljubljana - Celje. O tej problematiki smo 
se na odboru že pogovarjali in rečeno je bilo, da bo občina stopila v kontakt z Darsom in 
Slovenskimi železnicami. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak in Dušan Slapnik sta pojasnila, da je občina 
pristopila k reševanju problematike, da se poziva pristojna ministrstva, a da zaenkrat niso naleteli 
na konstruktivni dialog oziroma odzive ministrstev. Postopki so dolgotrajni, potrebno je 
sodelovanje več deležnikov, a zaenkrat ni večjih premikov. Tudi predsednik je seznanjen s 
problematiko neodzivnosti in upa, da se bodo zadeve spremenile.  
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9.23 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                              Sejo je vodil: 
Anže Seničar                                                                                                       Peter Pišek l. r. 
Služba mestnega sveta                                                                                        predsednik 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA  
 
Datum: 3. 11. 2021 
Številka zadeve: 011-14/2018  


